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Доброго дня Вам, мої дорогі колеги!  

Шановні колеги! За півтора роки повномасштабної війни ми всі 

зрозуміли, що  економічні проблеми, зарплатня, відпочинок і 

матеріальний добробут – це не  головне у нашому житті, а є щось значно 

вагоміше і більш значиме. Головне – це саме життя: можливість 

просинатись вранці у власному ліжку, випити  горнятко улюбленої кави, 

зустрітися з друзями, бачити власних дітей  спокійними… Кожен день ми 

з тривогою вслухаємося у повідомлення новин,  молимося за мир і спокій 

і очікуємо змін на краще. Ми стали іншими. У  єдиному пориві всі ми - 

педагоги, учні та їх батьки - з'єдналися для  волонтерської діяльності.  

 Також окремо хочу відмітити учителя фізичної культури Богдана 

Сергійовича Іванова, який із перших днів війни вступив до лав ЗСУ  і 

служить у ній. 

У період з 29 вересня по 20 жовтня заклад освіти брав участь у 

благодійній акції “Смілива гривняˮ, з метою збору коштів на допомогу 

Збройним Силам України. Національний банк України організував 

благодійну акцію “Смілива гривня”, яка передбачала збір монет 

номіналами 10, 50 копійок, а також 1, 2, 5 та 10 гривень. Всі, хто бажав, 

долучилися до акції.  Діти з  батьками, працівники закладу освіти  

приносили монети в період з 1-20 жовтня і їх передано до відділення 

Приват банку. 
І все це - добре і правильно, шановні колеги. Безперечно, 

волонтерську  роботу ми продовжуватимемо і в майбутньому. Але окрім 

того, кожному з нас  варто особливо відповідально підходити до 

виконання власних обов’язків – як  громадянських, так і професійних. 

Адже у цей складний для нас час ми як  ніколи усвідомлюємо, що Україна 

починається з кожного із нас. З’єднаймося  воєдино, відчуймо 

взаєморозуміння і взаємопідтримку. Не будьмо байдужими!  Ми не знаємо 

напевне, яким буде наше завтра, але сьогодні наші діти мають  змогу 

навчатися, а ми – учити. Тож будьмо толерантними і єдиними у 

своїх  пориваннях. Дослухаймося до думки один одного, поважаймо і 

шануймо працю  один одного. У своєму житті кожен з нас у певний час 

зробив непростий вибір,  ставши на нелегку педагогічну ниву. Ми 

відповідаємо за долі наших дітей,  наших вихованців, а значить, за 

майбутнє.   

 Проте у своєму слові я б хотіла коротко зупинитися  на наших здобутках 

за минулий рік. Представляю Вашій увазі звіт про свою діяльність у 2022/2023 

навчальному році. 

Як директор закладу освіти, у своїй  діяльності протягом звітного 

періоду я керувалася посадовими обов’язками, основними нормативно-

правовими документами, які регламентують роботу закладу освіти: 

Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про загальну 



середню освіту», «Про основні засади мовної політики в Україні», Статутом 

школи та чинними нормативно-правовими документами у галузі освіти. 

У гімназії працювало 18 класів із середньою наповнюваністю 20,8 учнів. 

На початок  навчального року кількість учнів по школі становила 373 

здобувачів освіти, а на кінець навчального року  вона становить 375 учнів. І 

це незважаючи на те, що частина учнів обрала  закордонні заклади чи 

переїхала у межах країни і забрала документи з гімназії.  І у цьому, 

безперечно, є ваша заслуга.  

Головне завдання школи - надання якісної повної загальної освіти дітям 

шкільного віку. Досягнення цієї мети забезпечується шляхом формування 

ключових компетентностей, необхідних кожній сучасній людині для 

успішної життєдіяльності. Спільними для всіх компетентностей є такі вміння: 

читання з розумінням, уміння висловлювати власну думку усно і письмово, 

критичне та системне мислення, здатність логічно обґрунтовувати позицію, 

співпрацювати з іншими людьми, творчість, ініціативність, уміння 

конструктивно керувати емоціями, оцінювати ризики, приймати рішення, 

розв’язувати проблеми. Освітня програма, що реалізується в закладі, 

спрямована на формування в учнів сучасної наукової картини світу, 

виховання працьовитості, любові до природи; розвиток в учнів національної 

самосвідомості, формування людини, яка прагне удосконалення та 

перетворення суспільства; інтеграцію особистості в систему світової та 

національної культури; рішення завдань, формування загальної культури 

особистості, адаптації особистості до життя в суспільстві; виховання 

громадянськості, поваги до прав і свобод людини, до культурних традицій в 

умовах багатонаціональної держави; створення основи для усвідомленого, 

відповідального вибору та наступного освоєння професійних освітніх 

програм; формування потреби до самоосвіти, саморозвитку, 

самоудосконалення тощо. На сучасному етапі педагогічний колектив вважає 

найважливішим допомогти кожній дитині досягти успіхів, реалізувати 

духовні, комунікативні, пізнавальні й творчі потреби. Тому співпраця 

учителів школи, учнів, батьків і громадських структур спрямована на 

досягнення кожною дитиною значущих для неї особистісних і колективних 

успіхів. Результати роботи закладу свідчать про те, що у школі працюють 

професіонали своєї праці, які забезпечують високий рейтинг школи в 

освітянському просторі міста. Прийняті управлінські рішення логічно і 

тактично сприяли вирішенню та реалізації пріоритетних питань роботи 

школи, серед яких найвищим пріоритетом було і залишається створення 

комфортних умов навчання для дитини та надання якісної освіти як 

передумови всебічного розвитку, виховання та самореалізації особистості, 

готової до свідомого життєвого вибору, самореалізації, відповідальності, 

трудової діяльності та громадянської активності, такої, що прагне до 

самовдосконалення і навчання упродовж життя. 

Наша гімназія на сьогодні має потужний склад педагогічного колективу.  



 У 2022/2023 навчальному році у школі працювало 28 педагогів: 1 – 

директор; 2 – заступники директора з НВР; 1 – педагог-організатор; 1 - 

практичний психолог; 23 учителя (1 – відпустка для догляду за дитиною до 

досягання нею трирічного віку, 1 – служба ЗСУ). Повну вищу освітумають 28 

педагогів. 1 учитель має звання «Вчитель–методист»,  6 - «Старший вчитель», 

12 учителів мають вищу кваліфікаційну категорію, 5 - першу кваліфікаційну 

категорію, 3 - другу кваліфікаційну категорію, 8 – мають кваліфікацію 

«Спеціаліст».  

На кінець навчального року у школі навчалось 375 учнів. З них 132 учні 

початкової школи, 214 учнів 5-9-х класів та 29 - учнів старшої школи; було 

відкрито 18 класів: 7 – початкова ланка, 10 – середня ланка, 1 – старша школа. 

2022/2023 навчальний рік завершили 375 здобувачів освіти. Атестовані за 

12-ти бальною системою – 185 учнів: 156 – у 5-9 класах, 29 – в старшій школі. 

Успішність учнів у розрізі класів представлена в таблиці: 
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5-А 21 21 0 2 (9,5%) 6(28,5%) 13(62%) 0 

6-А 26 26 0 2 (8%) 8 (31%) 11 (42%) 5 (19%) 

7-А 26 26 0 3(12%) 5(18%) 15(58%) 3(12%) 

8-А 22 22 0 0 6 (27%) 11 (50%) 5 (23%) 

8-Б 18 18 0 2 (11%) 4 (22%) 10 (56%) 2 (11%) 

9-А 29 29 0 1 (3%) 13 (45%) 13(45%) 2 (7%) 

9-Б 14 14 0 2 (14%) 8 (58%) 2 (14%) 2(14%) 

5-9 156 156 0 12(8%) 50(32%) 75(48%) 19(12%) 

10-А 29 29 0 1(4%) 10(34%) 15(52%) 3(10%) 

5-10 185 185 0 13(7%) 60(32%) 90(49%) 22(12%) 

Усі новації і реформи починаються з початкової школи. Свою діяльність 

вчителі початкових класів спрямовують на створення творчої атмосфери, 

модернізації форм та засобів навчання і виховання дітей, а головне – на 

реалізацію принципу рівноправного діалогу між учителем та учнем. З 1 

вересня 2023 року 14 учнів 1-го класу, 40 учнів 2-х класів, 40 учні 3-х класів 

та 38 учні 4-х класів нашої школи розпочали дистанційне навчання за новою 

освітньою програмою, розробленою під керівництвом О.Я. Савченко. Новий 

зміст освіти заснований на формуванні необхідних для успішної 

самореалізації в суспільстві компетентностей.  



З усіх навчальних предметів інваріантної складової програма виконана 

повністю, як за кількістю годин та практичним мінімумом письмових робіт, 

так і змістовно.  

Навчальні заняття в усіх класах розпочалися 1  вересня 2022 року і 

тривали до 02 червня 2023 року із осіннім, зимовими та весняними канікулами 

за дистанційною формою. Навчальний рік був  організований за семестровою 

системою. Педпрацівники закладу освіти працювали  дистанційно.   

Для здійснення обміну навчальними матеріалами кожен вчитель 

самостійно обирав форму, методи, технології і засоби організації 

дистанційного навчання, що відповідають освітній програмі із 

застосовуванням будь-яких пристроїв та інструментів, зокрема мобільного 

телефону, а також розміщення навчальних матеріалів на вебсайті школи, в 

тому числі відео-уроки або гіперпосилання на них. Розклад занять та робочий 

час вчителів в дистанційному режимі було встановлено у відповідності до 

розкладу навчальних занять та поточного режиму роботи школи. Оцінювання 

результатів навчання здобувачів освіти та зазначення тем здійснювалось 

відповідно до безпосередньо проведених навчальних занять у дистанційному 

режимі через електронні та інші наявні засоби у зручний для вчителя спосіб, з 

урахуванням того, що навчальні досягнення кожної дитини можуть бути 

доступними лише для її батьків або законних представників. Учні отримували 

завдання, рекомендації чи відеоуроки. Завдання були адаптовані відносно 

можливостей учнів. Всіх батьків здобувачів освіти було проінформовано про 

особливості освітнього процесу в період воєнного стану, були визначені 

форми зворотного зв’язку (контролю) зі здобувачами освіти та їх батьками. 

Для спілкування в дистанційному навчанні використовувались електронна 

пошта, чати, відеоконференції тощо. 

У зв’язку з воєнним станом з протягом 2022/2023 навчального року 

учителі та учні закладу працювали дистанційно за допомогою різних освітніх 

платформ, а саме: Zoom, Classroom, користувалися Viber, електронною 

поштою, знімали власні відео, використовували відеоресурси. 

У результаті перевірки, проведеної адміністрацією школи, було 

встановлено, що кількість проведених уроків відповідає календарному 

плануванню, розрахованому на 34 повних робочих тижні.  

Серед 43 учнів 9-х класу 40 отримали Свідоцтва про базову середню 

освіту та 3 учні отримали Свідоцтва про базову середню освіту з відзнакою. 

Нагороджено Похвальними листами «За високі досягнення у навчанні» – 9 

учнів 5-8-х класів. 

Учні школи постійно беруть участь у різноманітних конкурсах, турнірах, 

олімпіадах, конференціях районного, міського, обласного та Всеукраїнського 

рівнів. 

У ІІ (районному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад 2022/2023 

навчального року взяли участь 15 переможців шкільного етапу олімпіад, з них 

переможцями стали 5 учнів, які посіли 5 призових місць. 



Підведено підсумки ІІ (районного) етапу Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з базових дисциплін. 
П І Б учня П І Б учителя Предмет Зайняте 

місце 

Клас 

Ринденко Ігор 

Романович 

Квіташ О.Ф. математика ІІІ 8-Б 

Матвієвський 

Віталій Ігорович 

Квіташ О.Ф. математика ІІІ 9-Б 

Шведова Дар’я 

Володимирівна 

Усиченко Т.Ю. англійська мова ІІІ 9-А 

Бобров Богдан 

Володимирович 

Православна Т.В. правознавство ІІІ 9-А 

Скрипнік Забава 

Андріївна 

Бєлозьорова Л.А. фізика ІІІ 7-А 

Учні школи взяли участь у наступних конкурсах та турнірах:  

- у районному етапі ХІІІ Міжнародного мовно – літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка та ХХІІІ 

Міжнародного конкурсу з української мови імені П.Яцика брали участь 7 учнів 

(1 переможець);  

- у конкурсі творів-есе з правової тематики «У мене є право!» серед учнів 

9-11 класів закладів загальної середньої освіти України, активізацію інтересу 

щодо актуальних питань в сфері прав людини та формування поваги до 

загальнолюдських цінностей серед учнівської молоді брала участь учениця 10-

А класу Радіонова Валерія, отримала диплом учасника. 

 В цьому навчальному році Бєлозьорова Л.А., вчитель фізики,  

підготувала до конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

МАН учня 9-Б класу, Матвієвського Віталія, який зайняв І місце у І 

(районному) етапі та ІІІ місце у ІІ (обласному) етапі. 

 

Атестація педагогічних працівників закладу освіти у 2022/2023 

відбулася відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних 

працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 

№930 від 06.10.2010, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 

14.12.2010 за №1255/18550 (із змінами), на виконання наказу Харківської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №94 Харківської міської ради 

Харківської області від 21.10.2022 №91-2-к «Про атестацію педагогічних 

працівників у 2022/2023 навчальному році», на підставі рішення атестаційної 

комісії І рівня при комунальному закладі «Харківська гімназія №94 

Харківської міської ради» (протокол від 20.03.2023 № 4). 

Педагогічні працівники, які атестувалися в поточному навчальному році 

постійно демонструють високу науково-теоретичну і методичну підготовку, 

забезпечують змістовність, чіткість та ефективність навчальних занять, високу 

мотиваційну основу навчальної діяльності учнів. 

Ревякіна В.В., вчитель початкових класів, відповідає займаній посаді. 

Порушити клопотання перед атестаційною комісією ІІ рівня при Управлінні 

освіти адміністрації Слобідського району Харківської міської ради про 



відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої 

категорії». 

Донець Н.В., учитель української мови та літератури, відповідає 

займаній посаді. Порушити клопотання перед атестаційною комісією ІІ рівня 

при Управлінні освіти адміністрації Слобідського району Харківської міської 

ради про відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії». 

Православна Т.В., учитель історії, відповідає займаній посаді. Порушити 

клопотання перед атестаційною комісією ІІ рівня при Управлінні освіти 

адміністрації Слобідського району Харківської міської ради про присвоєння 

кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії». 

Колєснік О.Л., практичний психолог, відповідає займаній посаді. 

Порушити клопотання перед атестаційною комісією ІІ рівня при Управлінні 

освіти адміністрації Слобідського району Харківської міської ради про 

присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії». 

Гармаш Г.В., учитель української мови та літератури, відповідає 

займаній посаді. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої 

категорії». 

Парамейчук О.М., учитель хімії, відповідає займаній посаді. Присвоїти 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії». 

Проценко В.В., учитель математики, відповідає займаній посаді. 

Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії». 

Сич А.М., завідувач бібліотеки, відповідає займаній посаді. Підтвердити 

встановлену ставку заробітної плати згідно 11 тарифного розряду Єдиної 

тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, 

закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери. 

З метою створення освітнього середовища, використання дистанційних 

технологій в традиційних формах: очній, заочній тощо на участь у І 

(районному) етапі конкурсу на «Кращий дистанційний курс у 2023 році» 

будуть брати участь вчитель хімії Парамейчук О.М. у номінації «Біологія» та 

вчитель фізичної культури Кобзар К.Г. у номінації «Фізична культура». 

У 2022/2023 навчальному році виховна діяльність була спрямована на 

виконання завдань, відповідно до листа МОНУ № 1/9-362 від 16.07.2021 року 

«Деякі питання організації виховного процесу у 2021/2022 н. р. 

щодо формування в дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок», 

Указу Президента України від 18.05.2019 № 286/219 «Про Стратегію 

національно-патріотичного виховання», Постановою Кабінету  Міністрів 

України від 09.10.2020 № 932 «Про затвердження плану дій щодо  реалізації 

Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки», 

Постанови Кабінету Міністрів України від 30 червня 2021 р. № 673 

затверджено Державну цільову соціальну програму національно-

патріотичного  виховання на період до 2025 року, Конвенції про права дитини, 

Закону України «Про охорону дитинства», Закону України «Про  повну 

загальну середню освіту»,  «Про запобігання та протидію домашньому 



насильству», Програмами «Основні орієнтири виховання учнів 1-12 класів 

загальноосвітніх навчальних закладів України», «Нова українська школа» у 

поступі до цінностей, концепції програми «Школа доброзичливого ставлення 

до дитини», проєкту «Безпечна школа» (антибулінг), методичними 

рекомендаціями з деяких питань організації в закладах освіти виховної 

роботи.  Відповідна робота проводилася згідно річного плану закладу освіти, 

в якому охоплені всі напрямки виховання: патріотичне, правове, моральне, 

художньо-естетичне, трудове, фізичне, екологічне, профорієнтаційна робота та 

включає у себе календарні, традиційні шкільні свята, заходи, конкурси, міські 

заходи щодо втілення «Комплексної програми профілактики злочинності і 

бездоглядності», «Програми профілактики ВІЛ-інфекції», заходи щодо 

зміцнення моральності та утвердження здорового способу життя.  

Усі класні керівники протягом 2022/2023 навчального року працювали 

згідно плану виховної роботи. При складанні класних планів виховної роботи 

враховувалися виховні заходи (згідно річного плану роботи), індивідуальна 

робота з учнями та учнями пільгових категорій, девіантної поведінки, 

формування учнівського самоврядування, робота з батьками, правова робота. 

Складені характеристики класів, соціальні паспорти класів, в яких класні 

керівники склали банк даних на учнів пільгових категорій, учнів девіантної 

поведінки. 

Складовою частиною виховної роботи є шкільне самоврядування, яке є 

однією із важливих умов залучення учнів до громадської діяльності. 

Самоврядування в школі має стати для учнів справжньою школою демократії, 

школою громадянського становлення підростаючого покоління. 

В закладі освіти працює орган учнівського самоврядування – ШАМ 

(шкільна асоціація молоді), до складу якого входять учні 5-10 класів, які були 

делеговані кожним класом. Очолює ШАМ президент (Матвієвський Віталій, 

9-Б клас) та його заступник віце-президент (Радіонова Валерія, 10-А клас). До 

складу шкільної асоціації молоді входять наступні сектори: 

- інтелектуальний; 

- дозвілля; 

- здоров'я; 

- прес-центр; 

- господарчий; 

- волонтерський; 

- шефський. 

Члени ШАМ є активними учасниками в організації і проведенні 

загальношкільних виховних заходів, а саме: 

- «Школа миру»; 

- ХІІІ Міжнародний мовно-літературний конкурс Учнівської та 

студентської молоді імені Т.Г. Шевченка; 



- міський марафон «Григорій Сковорода крізь призму сучасності»; 

-  міських конкурсах «Діти Харкова прагнуть миру», «Що для мене 

означає мир», «Харків вдячний», «Світ, у якому я хочу жити» ; 

- акції «Завдяки нашим захисникам», «Сімейні звичаї», «Новорічна 

листівка на передову.» 

- конкурс есе «Мій Шевченко»; 

- літературний марафон «Книги, що надихають»»; 

- акції «Добро починається з тебе», «Сімейні звичаї та традиції 

харківських родин», «Смілива гривня.» 

У 2022/2023 навчальному році заклад освіти проводить спільні заходи зі: 

• службою у справах дітей; 

• сектором складу Слобідського району  ВП  ГУНП  в Харківській області; 

• районним центром соціальної служби для сім'ї, дітей та молоді; 

• Слобідським ХРУ ГУ  ДСНС в Харківській області; 

• спеціалістами патрульної служби. 

Кожного місяця, за окремим графіком, були проведені бесіди з учнями 5-10 

класів представниками Управління патрульної поліції в рамках проєкту 

«Шкільний офіцер поліції». 

Також була проведена відповідна робота «Щодо профілактики злочинності 

серед неповнолітніх» (за окремим планом). 

Позитивним є те, що об'єднання учнів у шкільну асоціацію молоді 

створюється дітьми і дорослими за принципами добровільності, 

самодіяльності, спільності інтересів, корисних, цікавих справ. Разом з тим слід 

відзначити, що сьогодні членам ШАМ не вистачає досвіду участі школярів у 

суспільно-політичних процесах країни. Але діти із задоволенням працюють 

над творчими шкільними, районними, міськими проектами, приймають участь 

у районних та міських святах та заходах.  

    Протягом 2022/2023 навчального року учні школи приймали активну участь 

у наступних конкурсах та заходах, мають дипломи учасників та переможців: 

Міський конкурс малюнку «Дякую герою», учень 3-А класу, Бєлозьоров Кіріл  

(переможець в номінації «Кращий малюнок» 

Міська новорічно-різдвяна виставка «Святкові візерунки», учень 5-А класу, Кожухов 

Артем (переможець в номінації «Сюжетна композиція») 

Всеукраїнська акція на підтримку ЗСУ «Смілива гривня» ( грамота закладу освіти за 

активну участь)  

Міська акція «Сімейні звичаї та традиції харківських родин» ( подяки ученицям 2-А 

класу, Лудан Олександрі та 5-Б класу, Каретіній Владиславі) 



    Також в закладі освіти протягом 2022/2023 навчального року були 

сплановані  та проведені наступні заходи: 

01 вересня 2022 року – День знань; 

09 вересня 2022 року -День фізичної культури та спорту України;  

15 вересня 2022 року - День ДСНС; 

21 вересня 2022 року – Міжнародний день Миру; 

01 жовтня 2022 року– День працівників освіти;  

03 жовтня 2022 року - Міжнародний День лікаря; 

14 жовтня 2022 року – День Захисника України; 

28 жовтня 2022 року – День визволення України від нацистських окупантів; 

20 листопада 2022 року – Всесвітній День дитини; 

21 листопада 2022 року – День Гідності і Свободи; 

27 листопада 2022 року – День пам'яті жертв Голодомору; 

05 грудня 2022 року - День Волонтера; 

06 грудня 2022 року – День Збройних Сил України;  

14 грудня 2022 року – День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії 

на ЧАЕС; 

19 грудня 2022 року – День Святого Миколая; 

14 січня 2023 року - День вшанування учасників бойових дій на території 

інших держав; 

20 січня 2023 року - День Героїв Небесної Сотні; 

21 січня 2023 року - Міжнародний день рідної мови; 

22 січня 2023 року - День Соборності України; 

27 січня 2023 року - Міжнародний день пам'яті жертв Голокосту; 

28 січня 2023 року- День пам'яті Герої Крут; 

9 лютого 2023 року- День безпечного  інтернету; 

14 лютого 2023 року - День закоханих; 

15 лютого 2023 року - День вшанування учасників бойових дій на території 

інших держав; 

20 лютого 2023 року - День Героїв Небесної Сотні; 

21 лютого 2023 року - Міжнародний день рідної мови; 

20 - 24  лютого 2023 року – Масниця; 

1 березня 2023 року - Всесвітній день цивільної оборони; 

8 березня 2023 року - Міжнародний жіночий день; 

14 березня 2023 року - День українського добровольця; 

25 березня 2023 року - День Служби безпеки України; 

26 березня 2023 року - День Національної гвардії України; 

7 квітня 2023 року - Всесвітній день здоров'я; 

Міська акція «Добро починається з тебе» ( подяка учениці 5-А класу, Галич Алісі) 

Конкурс  дитячих малюнків  «Світ, у якому я хочу жити» (м. Шарлеруа, Бельгія) , 

учень 6-А класу, Савченко Данило (диплом учасника)  

Всеукраїнський проєкт «Школа миру» ( сертифікат ) 
 



17 квітня 2023 року - День пожежної охорони; 

18 квітня 2023 року - День пам'яток історії та культури; 

23 квітня 2023 року  - Всесвітній день книги й авторського права; 

26 квітня 2023 року - Міжнародний день пам'яті про чорнобильську 

катастрофу; 

8 травня 2023 року - День пам'яті та примирення; 

9 травня 2023 року - День Європи в Україні; 

12 травня 2023 року - Міжнародний день медичної сестри; 

14 травня 2023 року - День матері; 

14 травня 2023 року - День пам'яті українців, які рятували євреїв під час Другої 

світової війни; 

15 травня 2023 року -  Міжнародний день сім'ї; 

18 травня 2023 року - День вишиванки; 

20 травня 2023 року - День науки; 

21 травня 2023 року -День пам'яті жертв політичних репресій; 

23 травня 2023 року - День Героїв; 

24 травня 2023 року - День слов'янської писемності і культури; 

28 травня 2023 року - Всеукраїнський день краєзнавства; 

29 травня 2023 року - Міжнародний день миротворців; 

01 червня  2023 року – Міжнародний день захисту дітей; 

02 червня 2023 року – Свято останнього дзвоника. 

     Велика увага приділялась учням, які виховуються у сім’ях, що 

опинились у складних життєвих обставинах, з метою попередження 

безпритульності й бездоглядності, насильства над неповнолітніми, підліткової 

злочинності та правопорушень, запобігання торгівлі дітьми. Класним 

керівникам школи необхідно здійснювати: 

• внутрішній облік дітей, які потребують посиленої уваги з боку 

педагогічного працівника, соціального педагога; 

• інформувати служби у справах дітей, 

• здійснювати психолого-педагогічний супровід таких дітей; 

• контролювати відвідування ними навчальних занять та якість 

навчання; 

• активно залучати до громадської та гурткової роботи тощо. 

У  2022/2023 навчальному  році жоден учень школи не був поставлений на 

облік в органах кримінальної поліції у справах дітей. 

З метою якісної та ефективної організації, проведення систематичної 

колективної та індивідуальної методичної роботи з педагогічними кадрами в 

школі працюють 4 методичні об’єднання: 

• методичне об’єднання  вчителів початкових класів (керівник Кожухова 

В.М.);  

•  методичне об’єднання вчителів української, російської, англійської 

філології та історичних наук (керівник Іваровська Т.В.);  



•  Методичне об’єднання вчителів природничо-математичних наук 

(керівник Гробова В.О.);   

• методичне об’єднання класних керівників (керівник Кононенко С.О.). 

Керівники методичних об’єднань систематично ознайомлювали 

педагогічних працівників з новою інформацією, передовим досвідом, сприяли 

впровадженню їх у освітній процес.  

Всі ми добре знаємо, що приміщення нашої гімназії введено в 

експлуатацію ще у 1936 році. Але незважаючи на вік та 

зношеність,  адміністрація разом з колективом постійно працює над 

удосконаленням  матеріально-технічної бази.  

Завдяки злагодженості дій відповідальних за економію працівників, 

гімназія  не виходить за ліміти спожитих енергоносіїв.   

Здійснено ремонти та підготовку класних кімнат до навчального року. 

Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному 

вигляду  навчального закладу. Подвір'я школи завжди прибране. На 

квітниках  висаджено квіти, які протягом літа доглядаються працівниками 

школи, своєчасно  обрізано дерева, кущі.   

Обслуговуючим персоналом скошується трава на газонах, виноситься 

та  періодично вивозиться сміття з території школи.   

Для реконструкції навчального закладу використовуються всі  можливі 

резерви: спонсорські та позабюджетні кошти, але їх недостатньо 

для  проведення повного обсягу робіт.  

На сьогоднішній день головна проблема, яка стоїть переді мною 

як  директором - забезпечити готовність гімназії до роботи в 

2023/2024  навчальному році. Це значить зберегти і поповнити контингент, 

розробити і  затвердити навчальні плани з урахуванням наказів Міністерства 

освіти України  та враховуючи освітні запити батьків і, звичайно, слідкувати 

за готовністю матеріально-технічної бази до нового навчального року.  

Шановні колеги! Сьогодні неодноразово звучали слова вдячності тим із 

вас, хто  досягнув плідних результатів протягом цього року. Хочеться сказати 

також  велике спасибі за самовіддану працю нашому профспілковому 

комітету на чолі  з Вікторією Ревякіною та адміністрації гімназії: заступникам 

директора, педагогу-організатору, секретару, завідувачу з господарчої 

роботи. 

Шановні колеги!!!  

Наперекір усім викликам, з якими зіштовхнувся наш народ, ми 

продовжуємо  розвиватися, прагнемо до економічного добробуту та 

інтеграції до  європейських стандартів. Адже в основі нашого суверенітету та 

незламності  лежать принципи загальнолюдських прав і свобод. Справді, уже 

понад півтора року  наша держава мужньо і героїчно тримає оборону проти 

навали російських  загарбників, які жорстоко вторглися на нашу землю та 

посягають на найсвятіше  – наше життя, свободу і незалежність.  



Але ми не здаємося, ми продовжуємо віддано захищати країну. Кожен із 

нас – на своєму місці. Для усіх нас стратегічним курсом до відбудови 

України  залишається сфера освіти та науки, адже ми – вчителі - інтелектуали 

та  інноватори, які пропонують світу нові конкурентноздатні ідеї та рішення. 

Нехай наступний навчальний рік буде світлішим, ніж попередній. 

Щиро  бажаю усім сил і терпіння.  

Ми вистоїмо, ми не здамося. МИ НЕЗЛАМНІ!  Україна в нас єдина – 

і разом ми обов’язково переможемо!  
 

 

 

 

 
 


